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Анотація 

У статті розглянуто інтелектуальний інтерфейс оцінювання якості навчання. 
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Abstract 

An intelligent interface for teaching quality assessment is proposed. 
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Вступ  

Конкурентоспроможність будь-якого вищого навчального закладу залежить від його здатно-

сті і уміння готувати кваліфікованих фахівців, якість яких не тільки задовольняє вимогам спожива-

чів і всіх зацікавлених сторін, але і перевершує їх очікування. 

При перевірці знань, умінь і навичок велике значення має їх об'єктивна та незаангажована 

оцінка до якої висуваються наступні вимоги: оцінка повинна   бути   об'єктивною   і   справедли-

вою,   ясною   і   зрозумілою  для студента, оцінка повинна виконувати стимулюючу функцію та  

орієнтувати на навчання,  оцінка  повинна  бути  всебічною  та  враховувати   усі  види навчальної 

діяльності. 

 

Об’єктом дослідження є процес внесення інформації про проведені заняття та оцінювання 

знань студентів. 

Предметом дослідження є програмний продукт оцінювання якості навчання в академічній 

груп. 

Методи розробки базуються на технології Java. 

 

Мета і задачі розробки 

Метою розробки є створення мобільної програми для оцінювання якості навчання в академіч-

ній групі. Програма повинна відповідати наступним критеріям: 

− бути мобільною ; 

− мати зручну форму для введення необхідних даних; 

− мати здатність програми імпортувати і експортувати дані; 

− наявність різних додаткових інструментів (нагадувалки); 

− якісна система захисту даних і синхронізація з усіма пристроями. В процесі розробки 

необхідно вирішити наступні задачі: 

−  зробити огляд існуючих програм для оцінювання якості навчання в академічній групі; 

− визначити необхідні функції для реалізації програми; провести тестування програмно-

го засобу; 

−  

Методи, засоби та технології розробки У даному випадку було вибрано методи аналізу та 

синтезу. Аналіз — це метод пізнання, який дає змогу поділити предмет на частини. Синтез, на-

впаки, є наслідком з'єднання окремих частин чи рис предмета в єдине ціле. 



  

Аналіз та синтез взаємопов'язані, вони являють собою єдність протилежностей. Залежно від рівня 

пізнання об'єкта та глибини проникнення в його сутність застосовуються аналіз і синтез різного роду. 

 

 

Висновки 

Встановлено, що запропонований підхід дозволяє створити інтелектуальний інтерфейс оцінюван-

ня якості навчання. 
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